Академия постдипломного педагогического образования
Кафедра культурологического образования 
ГБОУ гимназия № 190 Центрального района

Информационное письмо
о проведении городского методического семинара
«Современные педагогические технологии как инструмент в работе с художественно одаренными детьми на уроках и во внеурочное время»             

для учителей изобразительного искусства, начальной школы,
руководителей изостудий, педагогов дополнительного образования, методистов

21 июня 2019 года в 11-00

Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в городском методическом семинаре «Современные педагогические технологии  как инструмент в работе с художественно одаренными детьми на уроках и во внеурочное время»                     и обсудить следующие вопросы:
1. Представление комплекса методов и технологий в преподавании изобразительного искусства.
[bookmark: _GoBack]2.  Педагогический опыт работы с художественно одаренными детьми и детьми, проявившими способности в области изобразительной деятельности.
3. Развитие творческой одаренности личности в условиях ФГОС.

Приглашаем выступить на семинаре учителей, педагогов дополнительного образования, желающих представить свой педагогический опыт по теме семинара. Время выступления: 7-10 минут. Тезисы можно выслать по эл. почте: bakshinovalarisa@mail.ru  - Лариса Павловна Бакшинова, ст. преподаватель ККО СПб АППО или проконсультироваться по тел. 409-82-89.
Время проведения семинара: 21 июня с 11.00 до 14.30
Место проведения семинара: ГБОУ гимназия № 190 Центрального района (адрес: набережная реки Фонтанки, дом 22, ст. метро «Невский проспект» или «Гостиный двор»).
В плане семинара: выступления учителей, знакомство с гимназией, мастер-классы продолжительностью 1,5 часа по живописи и рисунку (для работы на мастер-классах необходимо принести листы ватмана А3 или А2, простые карандаши, угольный карандаш, уголь или сангину на выбор, гуашь, кисти, можно мастихин).

Справки по тел. 409-82-89 Бакшинова Лариса Павловна, Марина Галина Алексеевна, ст. преподаватели кафедры культурологического образования СПб АППО.
